

市兴业杯羽毛球团体锦标赛圆满举行 兴业银行平顶山分行夺冠

□记者 张超

本报讯 喜迎二十大,奋进新征程。8月27日,由兴业银行平顶山分行主办的市兴业杯羽毛球团体锦标赛在市体育中心举行。来自市金融工作局、人行平顶山市中心支行、兴业银行平顶山分行、中国平煤神马集团以及社会团体的20支代表队,共计200余人齐聚一堂,同场竞技,奉献了一场精彩的体育盛宴。

早上7点30分,参赛队员持48小时核酸检测阴性报告陆续扫场所码进场,现场秩序井然。8点30分,开幕式开始。市金融工作局局长张新旭、兴业银行郑州分行党委委员、行长助理孟立新分别致辞,裁判员和运动员代表分别宣誓,兴业银行平顶山分行行长张庆宣布开幕。

张新旭在致辞中指出,本次比赛不仅是展示我市金融系统参与精神文明建设的平台,

更是搭建政银企互动交流的载体。希望各参赛队员弘扬“友谊第一、比赛第二”的竞赛精神,赛出团结和友谊,赛出水平和实力。

孟立新表示,希望所有参赛队员遵守比赛规则,发扬奋发有为、顽强拼搏、团结互助的精神,赛出竞技水平,赛出道德风尚,赛出个性风采。

本次比赛为混合团体赛,共分两个赛段。首先是各小组循环赛,20支队伍随机分为4

个小组,每组5支队伍,小组赛共进行5轮,每组取前两名晋级。第二赛段为淘汰赛,晋级的8支队伍进行淘汰赛的角逐,最终决出冠亚季军。

上午9时许,参赛队员和裁判员入场,经过短暂热身后,在裁判示意下四个场地同时开球,比赛正式拉开帷幕。各代表队精心布阵,队员个个铆足了劲,队员之间默契配合、奋力拼搏,展现出饱满的精气神。轻抛发球、反拍吊球、飞身扣

杀,羽毛球不停地在空中回旋飞舞,每进一个好球都引得看台上一阵欢呼喝彩。

经过激烈鏖战,直至晚上9点多,比赛全部结束。最后,兴业银行平顶山分行代表队以3:0战胜对手,获得冠军,小趴菜队获得亚军,中国平煤神马集团队和羽中漫步队获得季军。兴业银行平顶山分行领导及中国平煤神马集团领导分别为获奖者颁发奖牌、奖杯和证书。

中国银行发布行业发展白皮书2.0

本报讯 8月29日,中国银行在京举办“推动金融业高质量发展主题论坛暨《金融场景生态建设行业发展白皮书2.0》发布会”。

中国银行行长刘金在致辞中表示,“十四五”时期,我国数字经济正在转向深化应用、规范发展、普惠共享的新阶段。作为国有大型商业银行,中国银行勇立潮头、奋楫争先,在数字化浪潮中积极推进“场景+金融”服务创新,更好地服务实体经济和人民群众,加快自身数字化转型和赋能产业数字化升级。

刘金指出,2020年以来,中国银行将金融场景建设作为集团战略持续推进,倾力打造四大战略级场景,不断提高客户触达和流量经营能力。《金融场景生态建设行业发展白皮书2.0》进一步剖析金融场景建设的底层逻辑和运营策略。

《白皮书2.0》共分六个章节,以近6万字的篇幅,条分缕析金融场景生态建设的核心逻辑与全新机遇,从打造极致C端场景生态、搭建产业融合的B端场景生态等五个维度,提出新思考和新方法,聚焦如何保持金融场景生态长久生命力这一课题,为行业提供了中行方案。(王鹏)



纪念币发行

中国人民银行于8月29日发行了中国古代名画系列(捣练图)金银纪念币一套。该套金银纪念币共4枚,其中金质纪念币1枚,银质纪念币3枚,均为中华人民共和国法定货币。新华社发

农发行叶县支行新信贷管理系统上线

本报讯 近日,农发行叶县支行成立攻坚小组,开展六轮演练,确保新一代信贷管理系统顺利上线。

新信贷管理系统对全行办贷管贷理念、模式、流程、制度进行重构与再造,进一步明确了系统的功能边界,扩大了功能覆盖面积,完善了控制和管理功能,对客户评级、授信等功能模块进行了全面升级,同时对技术架构、数据架构进行了更新换代,提高了新系统的数据质量和安全可控性。

该行组织相关人员参与培训,行内全体员工利用业余时间进行了程序部署、数据迁移、技术验证、业务核对及验证、绿网测试等全方位演练。

同时,该行坚持“以客户为中心”,在营业场所张贴公告,播放宣传片,耐心细致地做好宣传解释。客户经理提前与客户进行沟通,保证客户业务正常办理,避免上线前后业务扎堆,影响客户体验。(刘宇航)

以案促改 合规躬行 汝州农商银行系列宣讲活动首场开讲

本报讯 8月25日下午,汝州农商银行“以案促改,合规躬行”系列宣讲活动首场开讲,汝州市人民法院党组成员、纪检组长张志强作主题宣讲,该行党委班子、中层正副职、相关部门工作人员、全辖休班综合柜员和大堂经理共计180余人到场聆听。

张志强以《严守法纪底线强化规矩意识——坚定理想信念做廉洁从业的表率》为题,运用大量实例,用诙谐有趣的语言和令人耳目一新的方式上了一堂生动的普法课。

该行党委书记、董事长闫奎升表示,作为一名农商银行人,必须遵规守纪,做到依法合规,进退中绳。要守合规,优氛围,防微杜渐;学制度,提能力,与时俱进;重躬行,勤衡量,按行自抑。希望全行员工以本次活动为契机,进一步提高本领,严正作风,助力业务经营再上新台阶。(程曼玉)

鹰城农商银行贴心服务暖人心

本报讯 “能帮我换下零钱吗?”8月26日,市民王大爷来到鹰城农商银行营业部,从窗口递进一堆零钱,正准备交班去吃饭的柜员李楠楠没有丝毫犹豫,经过一个小时的清点将钱化零为整。

自鹰城农商银行成立以来,始终践行大行责任、履行

社会义务,不断优化厅堂环境,提升服务质量,为客户提供暖心服务。

服务是效率。郭静是该行小微贷客户经理,始终把“放贷的效率关系企业生死”作为准则。“从申请到放款只用了几个小时,郭经理,你真是雪中送炭!”电话里传来客

户激动的声音。疫情发生以来,许多小微企业生存艰难,像郭静这样的客户经理每天都在为解决小微企业融资难而奔波,为他们排忧解难。

服务是责任。“优先安排涉农资金需求,确保投放资金充足,保证农户不误农时、不误农事。”8月18日,鹰城

农商银行工作谋划会上,该行行长胡建喜掷地有声。为保障“三夏生产”和疫情后企业复工复产,该行主动对接,及时提供资金支持。此外,该行工作人员走进社区、田间地头,点对点、面对面宣传普及金融知识、守护居民“钱袋子”。(刘贯虹 张超)